

**B & A ANTON** Importers & Distributors



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville




**ki**

**Kebia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην **Kebia**,  
σε επιλεγμένα καταστήματα  
τροφίμων & delicatessen.  
Επίσης διατίθεται στα: **Harris**  
**Farms, Costco, Woolworths & Coles.**

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

## ΚΟΣΜΟΣ ΣΠΟΡ Μουντομπάσκετ 2019

Αναλυτικά το Ελλάδα-Τσεχία 84-77 στην σελίδα 33



### ΗΠΑ - Βραζιλία 89-73

### Ασταμάτητη η Team USA ενόψει Γαλλίας

Σε ένα... κλιαρό ματς αρχικά, οι ΗΠΑ έδωσαν ενδιαφέρον στο δεύτερο μέρος, όπου και πάτησαν... γκάζι, για να φτάσουν σε διψήφια διαφορά και εν τέλει να πανηγυρίσουν μια ακόμα νίκη, την πέμπτη τους σερί.

Ο Μπενίτε (21π., 4/5τρ.) προσπάθησε με συμπαραστάτες τους Μπαρμπόσα (14π.), Βαρεζάο (14π., 8ρ.) και Χουέρτας (7π., 4ρ., 5ασ.) να... σώσει τη Βραζιλία, αλλά δεν τα κατάφερε.

Highlight της αναμέτρησης η... αποβολή του Άτσο Πέτροβιτς στο 13ο λεπτό, με δεύτερη τεχνική ποινή, μετά από διαμαρτυρία του.



### Αυστραλία - Γαλλία 100-98

### Η Αυστραλία νίκησε και βλέπει «τετράδα»

Η Αυστραλία επικράτησε των Γάλλων με 98-100, παρ'ότι οι «τρικολόρ» δεν έκαναν κανένα λάθος στα πρώτα 29 λεπτά του αγώνα! Τους έστειλε έτσι πάνω στις ΗΠΑ, την ίδια ώρα που αυτοί θα αντιμετωπίσουν την Τσεχία στον προημιτελικό.



### Τα στοιχήματα θέλουν τον Μπαρτζώκα φαβορί για τον πάγκο της Εθνικής!

Δυστυχώς, το εντυπωσιακό ξεκίνημα με το Μαυροβούνιο ακολούθησε η απογοητευτική ήττα από τη Βραζιλία, που σε συνδυασμό με +12 επί της Τσεχίας αναπόφευκτη. Αυτή δεν ήρθε και τελικά ο αποκλεισμός ήρθε μάλλον δίκαια και φυσιολογικά.

Ο Θανάσης Σκουρτόπουλος, που αμφισβητήθηκε έντονα, αναντίρρητα δούλεψε σκληρά για να παρουσιάσει την καλύτερη «έκδοση» της ομάδας, όμως δεν τα κατάφερε.

Ο Γιώργος Μπαρτζώκας (2.70) παραμένει ελεύθερος και σίγουρα μια επιλογή από το «πάνω ράφι» για τον πάγκο της Εθνικής. Εκεί φυσικά ανήκει και ο Δημήτρης Ιτούδης (3.50), που βέβαια προπονεί την ΤΣΣΚΑ Μόσχας, έχει πανηγυρίσει δυο Ευρωλίγκες σε πέντε σεζόν και μάλλον θα προτιμούσε την Εθνική, ώστε να αλλάξει περιβάλλον και να ζήσει μια νέα

### Επιστολή διαμαρτυρίας της ΕΟΚ στη FIBA - «Οι διαιτητές διαμόρφωσαν το αποτέλεσμα!»

Στις ομάδες που έπεσαν «θύμα» των κακών διαιτησιών στο φετινό Παγκόσμιο Κύπελλο συμπεριλήφθηκε και η Εθνική, στο ματς-τελικό με την Τσεχία, για την τελευταία αγωνιστική της φάσης των «16».

Οι κατώτατου επιπέδου ρέφερι που επέλεξε η παγκόσμια ομοσπονδία για τη διοργάνωση της Κίνας έχουν προκαλέσει την οργή οκτώ ολιγών συμμετεχόντων, με την ελληνική πλευρά να παίρνει... σειρά, στη λίστα.

Η ελληνική ομοσπονδία καλαθοσφαίρισης, λοιπόν, έστειλε επιστολή στη FIBA με την οποία εκφράζει τη δυσαρέσκεία της για τη διαιτησία των Αλεξάνταρ Γκλισίτς (Σερβία), Άντρις Αουνκρόγκερς (Λετονία) και Βόιτσεχ Λίζκα (Πολωνία), αφήνοντας να εννοηθεί πως έπαιξε ρόλο στη διαμόρφωση της τελικής διαφοράς, ενώ παράλληλα ζητά και την παραδειγματική τιμωρία τους.

